

更正

Rectificações

鑑於刊登在二零零七年二月十二日第七期《澳門特別行政區公報》第一組的第53/2007號行政長官批示，關於司法警察局福利會二零零七年度本身預算中有不正確之處，現根據第3/1999號法律第九條的規定，作出更正如下：

原文為：

Onde se lê:

02-03-01-00-00 資產之保養及利用 Conservação e aproveitamento de bens	\$ 80,000.00
02-03-01-00-02 動產 Bens móveis	

應改為：

deve ler-se:

02-03-01-00-00 資產之保養及利用 Conservação e aproveitamento de bens	
02-03-01-00-02 動產 Bens móveis	\$ 80,000.00

二零零七年三月九日

行政長官 何厚鏞

9 de Março de 2007.

O Chefe do Executivo, *Ho Hau Wah*.

鑑於公佈於二零零七年二月五日第六期《澳門特別行政區公報》第一組的第46/2007號行政長官批示的附件標題之中文本有不正確之處，現更正如下：

原文為：“二零零七年度專有預算”

應改為：“二零零七年度本身預算”。

二零零七年三月十二日

行政長官 何厚鏞

Verificando-se uma inexactidão na versão chinesa do título do anexo do Despacho do Chefe do Executivo n.º 46/2007, publicado no *Boletim Oficial* da Região Administrativa Especial de Macau n.º 6, I Série, de 5 de Fevereiro de 2007, afigura-se necessário efectuar a seguinte rectificação:

Onde se lê : « 二零零七年度專有預算 »

deve ler-se : « 二零零七年度本身預算 ».

12 de Março de 2007.

O Chefe do Executivo, *Ho Hau Wah*.



印務局

Imprensa Oficial

每份價銀 \$4.00

PREÇO DESTE NÚMERO \$ 4,00